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17 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

環境・体制整備について

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
17 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このフォームは回答の受け付けを終了しました

概要 質問 個別

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

11.8%

88.2%

（辻堂教室）2022年6月　保護者アンケート 

質問 回答 17 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/13EXbQLOM72bg11n-oqCNuJaisE1GlipuYEViGKYwhHg/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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職員の配置数や専門性は適切であるか コピー


